
 Kommunfullmäktige 

protokoll nr 15 

Sida 6 (36) 

2015-12-14 

 

 

 

§ 9  
Interpellation om Stockholms ansvar för 
flyktingmottagande (nr 2015:52) 
Dnr 107-1390/2015 

 
Beslut 

 Interpellationen är besvarad. 

 
Interpellationen 

Joar Forsell (L) har ställt en interpellation om Stockholms ansvar 

för flyktingmottagande. Kommunfullmäktige beslutade den 28 

september 2015 att interpellationen fick ställas. 

 

Borgarrådet Wanngård (S) besvarar interpellationen. Skriftligt 

svar i bilaga 5. 

 

I debatten yttrar sig borgarrådet Wanngård och Joar Forssell. 

 

 

§ 10  
Bordlagda interpellationer 

 
Beslut 

Kommunfullmäktige bordlägger interpellationerna nr 53-57 

för år 2015. 

 

 

§ 11  
Interpellation om den klimatsmarta kokboken 
(nr 2015:58) 
Dnr 107-1547/2015 

 
Beslut 

 Interpellationen är besvarad. 

 
Interpellationen 

Karin Ernlund (C) har ställt en interpellation om den 

klimatsmarta kokboken. Kommunfullmäktige beslutade den 19 

oktober 2015 att interpellationen fick ställas. 

 

Borgarrådet Wanngård (S) besvarar interpellationen. Skriftligt 

svar i bilaga 6. 

 

I debatten yttrar sig borgarrådet Luhr och Karin Ernlund. 
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§ 12  
Bordlagda interpellationer 

 
Beslut 

Kommunfullmäktige bordlägger interpellationerna nr 59-70 

för år 2015. 

 

 

§ 13  
Nya interpellationer 

 

Följande interpellationer anmäls: 

 

1. Nr. 2015:71 av Ann-Katrin Åslund (L) om Spånga-Tensta 

stadsdelsförvaltnings samt utbildningsförvaltningens flytt 

till Tensta. RI 

Dnr 107-1903/2015 

2. Nr. 2015:72 av Lars Jilmstad (M) om naturreservat. RI 

Dnr 107- 1904/2015 

3. Nr. 2015:73 av Erik Slottner (KD) om rätt till heltid i 

förskolan. RIV 

Dnr 107-1905/2015 

 
Beslut 

1. Interpellationerna får ställas. 

2. Interpellationerna bordläggs. 

 

 

§ 14  
Muntlig frågestund 

 
Fråga nr 1 

Markus Nordström (M) ställer en fråga om rimliga villkor för 

fristående förskolor. 

 

Borgarrådet Burell (S) svarar på frågan. 

 
Fråga nr 2 

Joar Forssell (L) ställer en fråga om naturreservaten. 

 

Borgarrådet Luhr (MP) svarar på frågan.  

  


